
ЗВІТ  

про виконання міської Комплексної програми соціального 

захисту населення «Турбота» за 2022 рік 

 

 

      Збройна агресія російської федерації  проти України внесла свої 
корективи  і у міську Комплексну програму соціального захисту населення 
«Турбота». Протягом 2022 року  внесено зміни до програми та Порядків 
виплати, а саме надання одноразової матеріальної допомоги 

військовослужбовцям  ЗСУ та інших формувань у тому числі добровольців 

добровольчих формувань Баштанської територіальної громади, які отримали 
поранення , контузію внаслідок виконання службових обов’язків по захисту 
безпеки населення, інтересів держави та виконання бойового завдання 
територіальної оборони внаслідок військової агресії Російської Федерації 
проти України , сім’ям та дітям   військовослужбовців Збройних Сил України 
та інших формувань у тому числі добровольців добровольчих формувань 
Баштанської територіальної громади загиблих ( померлих) під час 
проходження військової служби по захисту безпеки населення, інтересів 
держави та виконання бойового завдання територіальної оборони внаслідок 
військової агресії Російської федерації проти України , придбання та 
встановлення флагштоків на могилах загиблих військовослужбовців, 

поховання внутрішньо переміщеної особи, смерть якої наступила внаслідок 
Російської агресії. 
 

У 2022 році  за рахунок коштів міського бюджету через Комплексну міську 
програму соціального захисту населення «Турбота»  використано 583,628 
тис.грн. 

Зокрема, прийнято пакет документів та  виплачено допомогу 13 сім’ям в сумі 
120,0 тис.грн. та  7дітям на суму 140,0 тис.грн.  військовослужбовців 
Збройних Сил України та інших формувань у тому числі добровольців 
добровольчих формувань Баштанської територіальної громади загиблих ( 
померлих) під час проходження військової служби по захисту безпеки 
населення, інтересів держави та виконання бойового завдання територіальної 
оборони внаслідок військової агресії Російської федерації проти України. 

        Виплачено  одноразову матеріальну допомогу військовослужбовцям  
ЗСУ та інших формувань у тому числі добровольців добровольчих формувань 
Баштанської територіальної громади, які отримали поранення , контузію 
внаслідок виконання службових обов’язків по захисту безпеки населення, 
інтересів держави та виконання бойового завдання територіальної оборони 
внаслідок військової агресії Російської Федерації проти України 9 особам на 
суму 27,0 тис.грн.. 
 

        



        Виплачено одноразову матеріальну допомогу сім’ям загиблих та 
померлих учасників бойових дій в Афганістані, учасникам війни в 
Афганістані на суму 31,0 тис. грн.  62 особам. 
Не залишвся поза увагою і учасник бойових дій періоду Другої Світової 
війни, на даний час 1 особа отримала 1,0тис.грн. до 77 річничі Перемоги в 
Другій Світовій війні. 

 Протягом року виплачено кошти на оплату житлово - комунальних 
послуг  окремих категорій громадян , а саме особам з інвалідністю по зору І 
та ІІ групи -   7 особам на суму 28,871 тис. грн.. 

 

    Забезпечено заходи щодо вшанування пам»яті загиблих ( померлих) 
військовослужбовців ЗСУ та добровольців добровольчих формувань, в  т.ч. 
Баштанської територіальної громади шляхом виготовлення та 
встановлення флагштоків в кількості 13 штук на суму 39,988 тис.грн. 
  

Надано адресної допомоги особам, які перебувають у складних 
життєвих обставинах в сумі 57,5 тис. грн., допомогу отримали  23 особи. 

 

Надано матеріальної допомоги на поховання безробітним, 
незастрахованим особам, придбання вінків, квітів в сумі 17,04 тис. грн., 
допомогу отримали 10 осіб. 

 

Надано адресної допомоги дітям з інвалідністю, особам з інвалідністю ( 
на лікування) на суму 6,5 тис. грн., допомогу отримали 3 особи. 

 

Надано одноразову матеріальну допомогу громадянам, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 категорії в сумі 5,0 
тис.грн., допомогу отримали 5 осіб. 

 

Надано матеріальну допомогу особам з інвалідністю, які потребують 
процедури гемодіалізу в КНП «Багатопрофільна лікарня Баштанської міської 
ради» в сумі 8,0 тис.грн., допомогу отримали  2 особи. 

 

Оплачено послуги поховання внутрішньо переміщеної особи, смерть 
якої наступила внаслідок Російської агресії 1 особі на суму 5,820 тис.грн. 

 

          Виплачено компенсації фізичним особам, які надають соціальні 
послуги на суму 71,729 тис. грн.. 
 

          З метою забезпечення реалізації прав пільгових категорій громадян на 
безкоштовний проїзд  залізничним транспортом відшкодовано АТ 
«Укрзалізниці»  2,506 тис. грн.. 
 

 



        Відшкодовано кошти ПАТ «Укртелеком» за надання пільг з послуг 
зв’язку на суму 21,674 тис. грн.. 
 

     

 

Начальник відділу  
з соціальних питань                                                   Лариса ГАВРИЛЮК                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


